



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 019/2022-PROESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção de Estágio Pós-doutoral, sem bolsa do **Programa de Pós-Graduação em História (PPGH)**, com efeito, determina:

I - Onde se lê:

9. Período de Inscrição

a. As inscrições ocorrerão entre os dias 23/05/2022 a 23/06/2022, sendo 2 (duas) vagas para cada linha do PPGH:

a.1 2 (duas) vagas: Cultura e Representações (Linha de Pesquisa 1)

a.2 2 (duas) vagas: Migração, Trabalho e Movimentos Sociais na Amazônia (Linha de Pesquisa 2)

a.3 2 (duas) vagas: Políticas, Instituições e Práticas Sociais (Linha de Pesquisa 3)

b. Os interessados devem enviar a documentação descrita no item 8 para ppghsecretaria@ufam.edu.br, constando, no campo “Assunto” do e-mail, a identificação “EDITAL PD/2022 + NOME DO CANDIDATO”;

c. A confirmação do recebimento das inscrições será feita para o e-mail do candidato(a), até o dia 10 de junho.

d. O aviso da homologação das inscrições será feito por correspondência eletrônica e pelo site do Programa (www.ppgh.ufam.edu.br), até 30 de junho.

Leia-se:

9. Período de Inscrição

a. As inscrições ocorrerão entre os dias 23/05/2022 a 23/06/2022, sendo 2 (duas) vagas para cada linha do PPGH:

a.1 2 (duas) vagas: Cultura e Representações (Linha de Pesquisa 1)

a.2 2 (duas) vagas: Migração, Trabalho e Movimentos Sociais na Amazônia (Linha de Pesquisa 2)

a.3 2 (duas) vagas: Políticas, Instituições e Práticas Sociais (Linha de Pesquisa 3)

b. Os interessados devem enviar a documentação descrita no item 8 para ppghsecretaria@ufam.edu.br, constando, no campo “Assunto” do e-mail, a identificação “EDITAL PD/2022 + NOME DO CANDIDATO”;

c. A confirmação do recebimento das inscrições será feita para o e-mail do candidato(a), até o dia 23 de junho.

d. O aviso da homologação das inscrições será pelo site do Programa (www.ppgh.ufam.edu.br), até 30 de junho

Manaus, 27 de maio de 2022.

Profª. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação